
Ordre Ref Sous ref Désignation Frais

1 Y189 6

Lingot en or jaune 995 millièmes, numéro de série 328.021. Poids : 

1000g. Délivré avec son certificat des Anciens Etablissements Léon 

Martin. 2,4% TTC

2 Y189 7
Lingot en or jaune 996,2 millièmes, numéro de série 167.491. Poids 

: 996g. Délivré avec son certificat Caplain Saint André.
2,4% TTC

3 Y189 8
Lingot en or jaune 996,2 millièmes, numéro de série 167.488. Poids 

: 996g. Délivré avec son certificat Caplain Saint André.
2,4% TTC

4 Y189 1
Lot de 10 pièces de 20 francs français en or jaune 18k. Poids: 64,5 

g. 12% TTC

5 Y189 2
Lot de 10 pièces de 20 francs français en or jaune 18k. Poids: 64,5 

g. 12% TTC

6 Y189 3
Lot de 10 pièces de 20 francs français en or jaune 18k. Poids: 64,5 

g. 12% TTC

7 Y189 4
Lot de 10 pièces de 20 francs français en or jaune 18k. Poids: 64,5 

g. 12% TTC

8 Y189 5
Lot de 10 pièces de 20 francs français en or jaune 18k. Poids: 64,5 

g. 12% TTC

9 Y147 2
Important collier à maille grain de riz en or jaune 18k. Poids : 44,7 

g. 25% TTC

10 Y147 3

Bracelet à maille gourmett en or jaune 18k orné de trois 

pendeloques (un scarabé egyptien, un poisson articulé et une 

médaille de la vierge). Poids brut: 44,5 g. 25% TTC

11 Y147 4 Bague en or jaune 18k ornée d'une pierre bleue. Poids brut : 9,7 g. 
25% TTC

12 Y147 5
Bracelet articulé en or jaune 18k orné de cinq pierres bleues. Poids 

brut: 15,8 g. 25% TTC

13 Y147 6 Bracelet à maille gourmette en or jaune 18k. Poids : 34,6 g. 25% TTC

14 Y147 7

Ensemble de quatre pendentifs en or jaune 18k composé d'un 

cartouche orné d'un scarabé, un bélier, une croix de vie et un 

scarabé émaillés en bleu. Poids brut: 9,2 g. 25% TTC

15 Y147 8 Bracelet en or jaune maille gourmette. Poids : 12,4 g. 25% TTC

16 Y147 9
Lot d'or jaune 18k composé d'une gourmette gravée "Murielle", 

d'une chaine et d'un pendentid cœur. Poids : 10,0 g. 
25% TTC

17 Y147 10
Bracelet articulé en or jaune 18k ornée d'une pièce de 10 francs 

suisses de 1922 montée en médaillon. Poids : 29,7 g. 25% TTC

18 Y147 11
Bracelet à maille forçat en or jaune 18k orné de trois pierres 

bleues. Poids brut: 5,6 g. 25% TTC

19 Y147 12 Bracelet à maille cheval en or jaune 18k. Poids: 7,4 g. 25% TTC



20 Y147 13
Bague en or jaune 18k ornée de pierres blanches. Poids brut : 3,2 

g. 25% TTC

21 Y147 14

Deux bagues en or jaune 18k, l'une figurant deux serpents 

entrelacés, ornée de pierres rouges et l'autre ornée d'une pierre 

rouge et d'une perle. Poids brut : 5,1 g. 25% TTC

22 Y147 15
Ensemble de cinq bagues en or jaune 18k ornées de pierres bleu, 

verte, rouge, blanche et de deux perles. Poids brut : 8,5 g. 
25% TTC

23 Y147 16
Broche barette en or jaune 18k ornée de pierres rouges et 

blanches. Poids brut : 3,2 g. 25% TTC

24 Y147 17
Bracelet articulé rigide en or jaune 18k orné de brillants. Poids brut 

: 13,7 g. 25% TTC

25 Y147 18

Broche fermoir en platine ornée de pierres blanches et de perles. 

Poids brut : 9,2 g.  On y joint une parrure composé d'un collier et 

d'une paire de boucles d'oreille en perles de culture. 
25% TTC

26 Y147 19 Bracelet rigide articulé en or jaune 18k. Poids : 11,1 g. 25% TTC

27 Y148 1
Montre de dame en or jaune 18k, ornée de pierres blanches et 

bleues, de marque Barthelay, Paris. Poids brut : 21,8 g. 25% TTC

28 Y148 2
Chaine en or jaune 18k à maille gourmette et deux pendentifs en 

or jaune 18k. Poids : 10,0 g. 25% TTC

29 Y175 1
Bague en or jaune 18k ornée de pierres blanches. Poids brut : 1,1 

g. 25% TTC

30 Y180 1 Gourmette en or jaune 18k. Poids : 21,2 g. 25% TTC

31 Y180 2
Parure composé d'une bague et d'une paire de boucles d'oreille en 

or jaune 18k ornées d'amethistes. Poids brut : 18,6 g.
25% TTC

32 Y180 3

Important chronotachymètre, le boitier en argent 925 millièmes, 

niellé en damier et centré d'un écusson monogrammé "ES",  signé 

Ligeron, 28 Boulevard Bonne Nouvelle, Paris. Poids brut : 50,1 g. 
25% TTC

33 Y180 4
Lot d'argent 925 millièmes composé d'une montre de col et de 

deux dez à coudre. Poids brut : 31,3 g. 25% TTC

34 Y185 1
Pièce en or jaune 18k de 40 francs français à l'effigie de Napoléon 

1er, An 13. Poids : 12,8 g. 25% TTC

35 Y185 2
Trois pièces en or jaune 18k de 10 francs français à l'efigie de 

Napoléon III, de 1857, 1859 et 1862. Poids : 9,4 g. 25% TTC

36 Y185 3
Pièce ottomane en or jaune 18k montée en pendentif. Poids : 3,5 

g. 25% TTC

37 Y185 4 Lot de débris d' or jaune 18k. Poids : 3,0 g. 25% TTC

38 Y185 5 Bague en or jaune 18k griffée d'une améthiste. Poids brut : 7,3 g.
25% TTC



39 Y185 6
Lot de pièces en argent 925 millièmes. Poids : 123 g. On y joint un 

lot de pièces en métal. 25% TTC

40 Y185 7

Lot d'argent 925 millièmmes composé de bracelets rigides, une 

montre bracelet rigide, une bague ornée d'une plaque de 

malachite et une bague ornée d'une plaque d'ébène. Poids brut : 

119,8 g. 25% TTC

41 Y185 8
Chainede cou en or jaune 18 k supportant des perles. Poids brut : 

6,3 g. 25% TTC

42 Y186 1
Une pièce en or jaune 18k de 100 francs français de 1886. Poids: 

32,2 g. 25% TTC

43 Y186 2
Une pièce en or jaune 18Kd'un demi souverain britanique de 1912. 

Poids: 3,9gr 25% TTC

44 Y186 3
Ensemble de sept pièces en or jaune 18k de 20 francs français de 

1855, 1859, 1865, 1868, 1869, 1904 et 1908. Poids : 44,9 g. 
25% TTC

45 Y186 4
Ensemble de sept pièces en or jaune 18k de 10 francs français de 

18560 1857, 1863, 1906, 1906, 19,7 et 1911. Poids 22,4 g. 
25% TTC

46 Y187 1
Chaine en or jaune 18k à maille gourmette. Poids : 4,8 g. On y joint 

une croix en métal plaqué or. 25% TTC

47 Y188 1
Chaine en or jaune 18k à décor de festons ajourés et 

enroulements. Poids : 11,0 g. 25% TTC

48 Y188 2 Bracelet  articulé rigide en or jaune 18k creux. Poids : 3,8 g. 25% TTC

49 Y188 3
Chaine de cou en or jaune 18k supportant des perles. Poids brut: 

7,2 g. On y joint un anneau en métal doré. 25% TTC

50 Y188 4
Bracelet rigide articulé en argent 925 millièmes à décor d'un 

dragon, travail indochinois. Poids : 32,4 g. 25% TTC

51 Y205 1
Ensemble de 4 bagues en or jaune 18k ornées de pierres de 

couleur. Poids brut : 4,4 g. 25% TTC

52 X49 17
Montre bracelet d'homme en or jaune 18k de marque Recprd 

Watch. Poids brut : 31,2 g. 14,4% TTC

53 X49 18
Bracelet articulé en or jaune 14k, les plaquettes ornées de rinceaux 

feuillagés. Poids: 11,9 g. 14,4% TTC

54 X49 19 Lot d'or jaune 14K composé de divers débris d'or. Poids : 25,4 g. 
14,4% TTC

55 X49 20

Lot d'or jaune 14k composé d'une montre gousset, une montre de 

col, une montre bracelet et deux boitiers de montre bracelt de 

dame. Poids brut : 89,4 g. 14,4% TTC

56 X52 47
Bague en or jaune 18k ornée de pierres blanches, rose, verte et 

bleue. Poids : 5,0 g. 14,4% TTC


